

8 GLASILO **portoroža**
KRAJANOV

GIORNALINO DEI **portorose**
CITTADINI DI

LETO III. MAREC 1985 ANNO III. MARZO 1985



73738

PD 12/85 OBRISI PORTOROŠKE PRIHODNOSTI

Programski del vezidalnega načrta Portoroža
v javni razpravi - Velike naloge nas vseh

Kakšen bo Portorož leta 2000 in še nekaj desetletij pozneje? Kako se bomo počutili tu njegovi stalni prebivalci? Kakšno podobo bo imelo to središče slovenske riviere?

Na ta vprašanje iščemo odgovor. Mi vsi, redni prebivalci Portoroža, Pirane, pa tudi širše okolice imamo pravico in dolžnost prispevati k teki rešitvi bodoče zasnove Portoroža, da ne bomo imeli neizpolnjenega dolga do prihodnjih rodov.

Vse zednje leta je bilo očitno, da se bo Portorož brez vezidalnega načrta razvijal stihijno, gospodarjenje s prostorom bo premalo racionalno, urejevanje pa v marsičem nevkriž z osebnimi in družbenimi interesi. Da temu ne bi bilo teko, imamo zdaj pred sebo

#####

K R A J A N I !

Vabimo vas, da se v čim večjem številu udeležite
ZBOROV KRAJANOV

o osnutku programskega dela vezidalnega načrta Portoroža. Na njih bodo na vprašanje odgovorjali predstavniki Invest-biroja.

Zbori krajanov bodo:

za 1. in 2. sosesko	<u>v ponedeljek 18.merca</u>
za 2.,3.in 4.sosesko	<u>v torek 19.merca</u>
za 5. in 6. sosesko	<u>v sredo 20.merca</u>
za 7. in 8. sosesko	<u>v četrtek 21.merca.</u>

Vsi zbori krajanov se bodo začeli ob 18.uri v prostorih KS Portorož.

#####

programsko zasnovo zazidalnega načrta. Izdelal ga je koprski Invest - biro, v prostorih krajevnne skupnosti in v avli občinskega poslojpe pe so razgrnjeni načrti za javno razpravo. Vsek občan ima pravico vpisati v knjigo pripomb svoje stališče, svoje poglede, in tako prispevati, da bomo s čim več mnenji izoblikovali najboljše.

Poglejmo, kaj zajema programska zasnova 199 hektarov velikega kompleksa od Bernardine do marine v Luciji ter od morja do Belokriške in Šentjanske ceste. Prvo izhodišče je, da zazidalni načrt mora upoštevati obstoječe stanje, oziroma ga spreminjati le toliko, kolikor lahko pomeni boljše ovrednotenje posemeznih površin, objektov in narevnih dsnosti. Programska zasnova temelji na zamisli, naj bi Portorož od sedanjih 2938 stalnih prebivalcev porasel na 3100 ljudi. Za turistične goste naj bi v Portorožu pridobili 1810 novih turističnih ležišč v komercialnem turizmu, 180 ležišč v počitniških domovih ter 100 ležišč v penzionih. To pomeni, da naj bi v bodoče v letnem času prebivalo skupaj okoli 12.600 stalnih prebivalcev in turističnih gostov.

Iz knjige pripomb, ki je na voljo za vpise in mnenja v prostorih krajevnne skupnosti:

"Ob ogledu osnutka se mi zadržujejo vprašanja:

- zakaj so potrebni teki posegi, kot je odcep Koprške ceste na Stero cesto in dalje na Belokriško cesto, ter kaj rešujejo;
- ali je družbeno upravičena rekonstrukcija Stare ceste in širjenje hotela Pelsece;
- zakaj osnutek ne upošteva vseh obstoječih objektov;
- zakaj so nove terme zgrajene pod takim kotom,"

"Kot lastnik stanovanjske hiše Senčne pot 15 se ne strinjam s spremembo nemembnosti, seveda tudi ne s pešpotjo mimo hiše."

Programske zasnove zazidalnega načrta obdeluje naslednje komplekse vprašanj: ureditev prostora od solinskih skladišč proti Fizinem in Belemu križu, osrčje Portorože od sedanje pomole mimo pošte, doline za hotelom Pelsece, prostor od sedanje avtobusne postaje proti Avditoriju in naprej proti Valeti, prostor okoli nekdanjega Vojkovega doma, celotno ureditev obale od Metropole do Bernardine, prometno ureditev tako ob morju kot tudi ob dovozu v Portorož ter prometno ureditev do Pirene, razporeditev turistično - poslovnih, trgovskih in drugih objektov, ureditev zelenih površin in prometnic.

"Razširitev Stare ceste je nepotrebna, saj je strma, po njej nima smisla planirati gostejšega prometa."

"Spremembe nemembnosti nekaterih stanovanjskih hiš (Senčne pot 1 in 5, nekdanji zdravstveni dom in še druge) je nepriemerna. Kaj hočemo s tem doseči? Naj bo Portorož brez stalnih prebivalcev?"

"Zazidalni načrt zanima slehernega občana. Ogled naj bi bil možen tudi popoldne in dele proste dneve. Obiskovalcem bi morali zagotoviti strokovno razlago."

Najznamenitnejše je zasnova ureditve obale. Vse od Bernardine do Metropole naj bi bile plaže, rezen prostora pred prvim solinskim skladiščem, kjer naj bi uredili novo pristanišče za športne čolne in večje plovile. Obe solinski skladišči naj bi v prihodnosti preuredili v poslovno prireditvene prostore, ki naj bi segeli tudi na drugo stran na območje sedanjih Fizin.

Drugo območje, t.j. od sedanje pomole proti hotelu Pelsece in v dolino za njim naj bi bilo v bodoče poslovno središče Portorože.

PREBERI IN DAJ NAPREJ

PREBERI IN DAJ NAPREJ

PREBERI IN DAJ NAPREJ

Nāše krajēnke - doktorica znanosti
=====

Prostor: Osrednje knjižnice v Kopru. Sobesednik ravnateljice knjižnice DUŠA KERNEL - UMEK. Portorožanka. Najprej dijakinja sedaj že bivše piranske gimnazije, diplomirani etnolog. Od februarja letos doktor etnologije, torej dr. Duša Kernel - Umekova. Ta življenjski dosežek naše sokrajenke je bil povod za pogovor, da vam z njim predstavimo njeno delo.

S KAKŠNO NALOGO STE DOKTORIRALI? "Za nalogo sem si izbrala raziskavo: "Skupnosti in družbeno razlikovanje v Vitanju od 70. let XIX. stoletja do druge svetovne vojne." Tema sodi v politično in gospodarsko zgodovino, pa tudi sociologijo. Vse pa je etnologije."

KAJ VAS JE PRITEGNILO, DA STE SI IZBRALI TO NALOGO?

- "Raziskovanje tega štajerskega trga je izredno zanimivo. Navoljo sem imela nekaj dobre arhivske vire. Ob koncu univerzitetnega študija sem v diplomski nalogi obravnavala življenje izolskih ribičev, diplomirala pa sem z nalogo "Veške skupnost v slovenski Istri." Na Krasu so sestavine, ki v vsakodnevnem življenju ljudi zblizujejo in združujejo. V Vitanju pa so elementi, ki ljudi ne povezujejo, temveč delujejo nasprotno, jih delijo in razdvajajo. V tem štajerskem trgu so bile v preteklosti značilne velike, iz premoženjskih, poklicnih, izobrazbenih, narodnostnih, verskih in političnih razmer izvirejoče nasprotja. To me je pritegnilo, da sem se odločila za znanstveno raziskavo minulosti tega kraja."

ALI SO V SLOVENIJI POGOSTE TAKŠNE RAZISKAVE? - "Morem reči, da jih je zelo malo, v slovenski Istri in na Krasu pa še manj. Takšne raziskave pa nam daje dragocene podatke za anatomijo življenja posameznih krajev, njihovih ljudi in tudi širše skupnosti. Zato ne bo odveč, če poudarim, da je pred nami še veliko nalog, ta področja bolje obdelati in raziskati. Logične posledice sedanjega stanja je, da tudi znanstvenih publikacij o tem ni veliko."

BOSTE SVOJO DOKTORSKO DISERTACIJO OBJAVILI? - "Delo bo objavljeno v monografiji. Ta bo vsebovala razen moje naloge tudi prispevke nekaterih drugih etnologov. Ker pa ne voljo ni dovolj denarja, ne vem, če bo publikacija izšla že letos. Skoraj prepričana sem, da bo morele izdaje te publikacije še nekoliko počakati."

IN KAKŠNE NAČRTE IMATE ZA VNAPREJ? - "Zelo me mika raziskovanje Istre in Krasa. Ti kraji in ljudje so mi zelo blizu, zdi pa se mi to tudi kot obveznost do okolja, v katerem sem odrasla, kjer zdaj spet živim in delam. Seveda morajo biti za to dani pogoji, trenutno pa gmotne razmere temu niso naklonjene."

Tudi mnogo večji kraji kot je Portorož nimajo med seboj veliko ljudi, ki bi v svojem življenjskem vzponu dosegli takšno raven, kot jo je dosegla vseskozi odlična dijakinja, študentka, naša krajanka dr. Duša Kernel - Umekova. Zato naši doktorici znanosti priskrbo čestitamo k temu velikemu uspehu njene pridnosti in intelektualne sposobnosti. Želimo je veliko novih uspehov in zadovoljstva tako pri sedanjem poklicnem delu kot tudi pri odkrivanju zanimivih spoznanj iz življenja in dela naših prednikov, ko so s tem prispevali k sedanji stopnji naše bivanjske kulture.

ZANIMIVOSTI IN SKLEPI
SEJ SVETA K S

RELAZIONE SULLE SEDUTE
DELLA C L

11.seje, 16.10.1984

Glede vzdrževanja in čiščenja cest in parkov:

- Cestno podjetje Koper naj naj redno vzdržuje ceste v svoji pristojnosti, t.j.: Obela, C. Rebskih žrtev, Belokriška, Koprška, Beli križ-Strunjén, Zg. Šentjenska.

- Ostale ceste in poti vzdržuje Komunalno podjetje Pirén po nalogu SKIS. Zaradi pomenjavanja delavcev čistijo le center Portoroža. Komunalno podjetje naj se organizira tako, da bo lahko vzdrževalo ceste na vsem območju KS Portorož, sicer naj dobi te dele drug izvajalec.

Predlog, da naj za financiranje uporabijo tudi sredstva iz turistične takse.

- Prioriteto pri gradnji ceste Ob progi naj imajo odseki, za katere so občani plačali že pred leti komunalni prispevek. Po možnosti hkrati urediti pešpot skozi tunel v Strunjén.

- Urediti je: odtok vode s ceste ob skladiščih soli, parkirni prostor ob tenis igrišču v Luciji, na Belem križu naj odstrepijo betonski berki, zelenice ob cestah ogrediti tako, da na njih ne bo možno parkirati.

13.seje, 4.12.1984:

- KS daje pozitivno mnenje: Zorki Kavó, Lucén 21, za adaptacijo oz. izgradnjo stanovanjske hiše, Pacug 9;

- KS daje pozitivno mnenje za odkup stanovanj:

Zorki Dugero, Obela 57,
Jozu Dukič, Strma pot 2
Františki Sever, Fazine 2
Milenu Flegu, Obela 57
Fridi Ahmetovič, Obela 67
Toniju Fuksu, Senčna pot 7
Nevi Redela, Senčna pot 14
Sergiju Gregoriču, Senčna pot
Denici Žgur, Senčna pot 14.

11^a seduta, 16.10.1984

In riguardo alle manutenzione e pulizia delle strade e parchi:

- L'azienda per le strade di Capodistria mantiene regolarmente le strade di propria competenza. Queste strade sono: Lungomare, Vittime di Rab, Croce Bianca, Croce Bianca-Strugnano, la Sentise superiore; le altre strade e viottole vengono mantenute dall'Azienda comunale di Pirén su ordinazione della CIA efferi comunali. A causa delle mancanze di lavoratori si pulisce soltanto il centro di Portorose. La CIA per gli efferi comunali paga all'Azienda comunale soltanto quanto fa.

L'Azienda comunale si organizzi in modo da mantenere pulite tutte le strade del territorio della CL di Portorose, altrimenti vengono trovati altri esecutori. Dei mezzi per il finanziamento vengono pure destinati dalle tasse turistiche.

- La priorità per costruire le strade lungo le ferrovie l'abbiano i tratti per i quali per cui i cittadini hanno pagato già più anni il contributo comunale. Se possibile, nel contempo regolare pure il passeggio per pedoni attraverso il tunnel a Strugnano.

- Regolare il corso d'acqua lungo i mezzini di sale e lo spazio per parcheggiare vicino ai campi di tennis a Lucis.

- A Croce Bianca allontanare le barche in cemento.

- Recintare gli spazi verdi lungo le strade per impedire il parcheggio.

13^a seduta, 4.12.1984:

LA CL dà parere positivo:

a Zorka Kavó, Luceno, 21, per l'adattamento ossia costruzione delle case d'abitazione, Pacuzo 9.

La CL dà parere favorevole per l'acquisto d'alloggio a:

- Zorka Dugero, Lungomare 57,
- Jože Jukič, Salita 2,
- Františka Sever, Fazine 2,
- Milen Flego, Lungomare 57,
- Frida Ahmetovič, Lungomare 67,
- Toni Fuks, Via Ombrata 7,
- Neva Redela, Via Ombrata 14,
- Sergio Gregorič, Via Ombrata 14,
- Denica Žgur, Via Ombrata 14.

Il Consiglio della CL sostiene le pro-

-Svet KS podpira predlog krajevnov za postavitev javne razsvetljave ob Solinski poti. Polaganje cevi naj bo hkrati s polaganjem cevi za kanalizacijo.

-Emoni-Jestvini iz Koper, in Alpetouru, Hotelom Strunjen, se ne dodeli izpreznjenih prostorov cerkve, Obala 53, ker so ti že oddani Merkatorju-Nanosu.

-Domu Železarne Rave se ne odobri postavitev bifeja na plaži. Glede postavitev bifeja naj se vključijo v projekt izdelave zgradnega načrta.

-Če so pogoji, je prijaviti lastnika, ki je samovoljno posekal drevo na Letoviški c.34.

-Miroslav Prinčič in Vladimir Ulrich naj si ogledata in izdelata predlog za odstranitev odpadnega kamena na poljski poti Šentjane-Pecug.

-Informacije o napeljevi telefona na Šentjane: Pridobljenih je že večina soglasij. Predvidena cena projekta din 15.000.000.-. 30 % stroškov krije Samoupravna enota za upravljanje s stavb.zemljiščem ali SKIS, ostalo pa stranke.

-Apelir se ne vse pristojne organe, naj se pešpoti med C.Pod anteno in Lepo cesto ne ukinejo, temveč uredijo in redno vzdržujejo.

-Franjo Kočevar, Lepa c.43, naj se za izvršitev odločbe Inšpekcijske službe obrne na Sekretariat za inšpekcijske službe, KS pa bo za pro = sila, da izvršitev odločbe pospeši.

-Komisija A.Petever, J.Bukovšek, Vl. Ulrich, naj pregleda ponudbe za adaptacijo prostorov Obala 16.

-Imenovani so bili naslednji delegati KS Portorož:

Zlata Fujen v svet osn.šole Port. Iven Žigon, dipl.ing.v skupščino SIS za PTT promet Koper Roman Leskovšek v skupščino Kmetijske zemljiške skupn.Izola-Pirano Tomaz Kunst v skupščino Obč.energetske skupnosti Koper.

14.seja, 24.1.1985:

-KS je nezadovoljna, ker Komunalno podjetje prenaša asfaltiranje ceste ob progi iz 1.1984 v 1.1985. Elektro Koper ne daje soglasja za asfaltiranje ceste, ker so tam poškodovane nekatere nizkonapetostne omerice in so zidovi postavljeni na tresi, kjer je položen kabel. KS

postaja dei cittadini per sistemare l'illuminazione pubblica lungo la Strada delle saline.

I cavi vengono sistemati assieme alle tubature della canalizzazione. -All'Emoni-Jestvina da Capodistria e all'Alpetour-Hotel Strugneno non si assegnano i locali della sgomberata chiesa, Lungomare 53, perché già assegnati alla Mercator-Nanos. -Alla Casa "Železarne Rave" non si acconsente la sistemazione del buffet sulle spiagge, ma si include no nel progetto del piano particolareggiato.

-Se vi sono le condizioni, denunciare il proprietario che ha da solo tagliato un albero nella Via delle Villeggiature 34.

-Miroslav Prinčič e Vladimir Ulrich facciano un sopralluogo e preparino una proposta per allontanare le pietre sulle strade di campagna Sentiane-Pezzug.

-Informazione sull'allacciamento telefonico a Sentiane: Abbiamo ricevuto la maggior parte di consensi. Il costo del progetto è din 15.000.000,-. Il 30% delle spese viene coperto dall'Unità autogestite per amministrate i terreni edificabili oppure la SKIS, il resto le parti utenti.

-Far appello a tutti gli organi competenti affinché la strada pedonale fra Sotto l'Antena e Strada bella non venga eliminata, bensì regolata e mantenuta regolarmente.

-Franjo Kočevar, Strada bella 43, per l'esecuzione della decisione del Servizio d'ispezione si rivolga al Segretario per i servizi d'ispezione la CL chiederà al Segretario di accelerare l'esecuzione della decisione.

-La commissione A.Petever, J.Bukovšek, Vl.Ulrich prende in esame le offerte per l'adattamento dei locali Lungomare 16.

-Sono stati nominati i seguenti delegati della CL Portorose: Zlata Fujen nel consiglio delle scuole elementare di Portorose, Iven Žigon, ing.dipl.nell'assemblea della CIA per le PTT Capo = distria,

Roman Leskovšek nell'assemblea della Comunità terriera agricola Isola-Pirano.

-Tomaz Kunst nell'assemblea della Comunità energetica comunale Capodistria.

predlaga, naj pristojni organi preverijo, če so zidovi hiš števil. 27, 33, 39 postavljeni po načrtih.

-Svet KS se strinja s predlogom VIZe, da sedenjo šole s parcelo v Portorožu prepustijo tistemu ponudniku, ki bi financiral izgradnjo nove šole kot prizidek k novemu vrtcu v Portorožu.

-Za predstavnike KS se imenujejo: Lovro Vergolin, Pavel Marc, Boris Bekeš.

-Bernetič Aldu se daje pozitivno mnenje za nakup stenočenjske Obale št. 57.

-Na območju Bernardine se dovoli nadzidavo na obstoječih objektih za največ 1,5 m nad obstoječo koto vence.

-Igorju Frenze se daje pozitivno mnenje za nadzidavo hiše Lepa cesta 19.

-Brunu Jelčiću se daje pozitivno mnenje za gradnjo prizidke - garaže, Ledjedelniske reber 9.

-Kmetijski zemljiški skupnosti Izole se priporoča, da odobri Heleni Korenčan za odkup previco uporabe kmetijskega zemljišča nad Lucijo.

-Hišnemu svetu Letoviške 16 se daje pozitivno mnenje za pokritje parkirnega prostora.

-Lovro Vergolin je Svet seznanil z nezupnico, ki jo je delegacija KS izrekla SE za upravljanje s stavbnim zemljiščem na seji skupščine SE 10.1.1985.

-Del berače na Belem križu se odda Devorinu Miklevcu, Vesne 20, za izdalevo jeder.

-Od 1.1.1985 se poveča za 35 % najemnina za prostore, ki jih oddaje KS.

14^a seduta, 24.1.1985

-La CL é insoddisfatta poiché l'Azienda comunale domanda l'asfaltatura della strada lungo le ferrovie dal 1984 al 1985. L'Elektro-Koper non dà il consenso per l'asfaltatura della strada, poiché danneggiati dagli armadietti per la bassa tensione e i muri sono posti sul tracciato dove é posto il cavo.

-Il Consiglio della CL é d'accordo con il parere delle VIZ affinché l'attuale scuola con particelle a Portorose venga lasciata e quell'offerente che finanzierà la costruzione delle nuove scuole, quale costruzione annesse al nuovo esilo di Portorose.

-Quali rappresentanti della CL vengono nominati Lovro Vergolin, Pavel Marc, Boris Bekeš.

-Nel territorio di Bernardino si permette la costruzione sopra l'impianto esistente per un massimo di 1,5 m (arco ad angolo).

-Si raccomanda alle Comunità agricole terriere di Isola di acconsentire a Helena Korenčan il diritto d'uso del terreno agricolo sopra Lucia, che coltiva.

-Lovro Vergolin informa il Consiglio che la delegazione della CL ha votato sfiducia alle UA per l'amministrazione con le aree fabbricabili nella seduta dell'assemblea dell'UA dd 10.1.1985.

-Parte della berače a Croce Bianca viene data a Devorin Miklevec, Vesne 20, per la costruzione di barche e vele.

-Dal 1.1.1985 si aumenta del 35 % l'affitto dei locali dati dalla CL.

-A Bernetič si dà parere favorevole per l'acquisto dell'alloggio Lungomare 57.

NAŠ TURIZEM - ČIL IN ZDRAV STOLETNIK

=====

Točno pred sto leti so preuredili del kemične toverne, ki je stela na prostoru današnjega hotela Palace, v poskusno zdrevilišče. To naj bi bile rojstne letnice portoroškega turizma.

To stoletnico vsekakor velja izkoristiti za reklamiranje celotnega turističnega območja, ki ga pod imenom Portorož poznajo doma in v tujini. Pri obelno-kraški turistični poslovni skupnosti je bil že lani ustanovljen organizacijski odbor za prežnovanje te obletnice. Ta je pripravil obširen program prireditvev, ki naj bi se vrstile od marca do oktobra. Skupno 52 prireditvev. Vsekakor pohvale vredno, čeprav bi za celoten program lahko rekli, da mu manjke svetovljenske širine, iznajdljivosti in občutke za pravo poslovnost. Morde je la vitez tek!

PREDSTAVLJAMO VAM - PREDSTAVLJAMO VAM - PREDSTAVLJAMO VAM - PRED

Nedvse dragocene pridobitev #
#####

Za Portorož, pa tudi za širšo okolico, so najpomembnejše pridobitev ob vstopu v novo turistično leto, novozgrajene portoroške terme. Točno sto let potem, ko so se začeli v Portorožu zdraviti prvi gostje s slanico in morskim bletom, je Portorož vstopil z novimi termami v krog sodobno urejenih naravnih zdravilišč.

Že sodobno zasnovan objekt ob začetku Stare ceste na zunanji predstavlja nov element v ureditvi turističnega kraja. Notranje zasnove in ureditev pa predstavljata vse značilnosti sodobnega termalnega kopelišča. Na tritisoč kvadratnih metrih notranjega prostora so razporejeni: velik bazen ter prostori za 45 različnih terapevtskih postopkov pri zdravljenju ortopedskih, degenerativnih, revmatičnih, kožnih, živčnih, menegerskih, ginekoloških in alergičnih obolenj. Sodobne naprave omogočajo zdravljenje z morsko lužino (slanica in solinsko bledo), ki vsebuje veliko broma, magnezija, joda in žvepla. Fizioterapije, hidrogimnastike, hidroterapije, masaže, skupunktura, obsevanje z umetnim in naravnim soncem, vse to omogoča, da bo tu iskalo in dobilo zdravje že letos enkrat več ljudi kot v starih termah, čez leto ali dve pa tudi nekajkrat več kot lani.

In kaj pomenijo terme za naš turizem? Precej bodo obogatile turistično ponudbo in pomagale bistveno podaljšati turistično sezono. V TOZD Hoteli Palace računajo, da pomeni dograditev term za okoli 20 % boljši izkoristek zmogljivosti in to predvsem v zunanjenzijskih mesecih. Praktično to pomeni prev toliko, kot če bi zgradili nov hotel z 200 ležišči.

Lani je zaslužek term pomenil desetino zaslužke TOZD Hoteli Palace. Že v nekaj letih pa naj bi jim terme navrgle že polovice celotne realizacije.

Celotna investicija je veljala okoli 400 milijonov dinarjev, od tega je bilo 130 milijonov dinarjev bančnih posojil, 20 milijonov dinarjev je sovlagal TOZD Hoteli Metropol iz delovne organizacije TOP. Tudi to povezovanje dveh sosednjih tozdov dokazuje, da bodo terme posredno ali neposredno prinesle koristi tudi drugim izven TOZD Hoteli Palace. Pred približno petnajstimi leti je Portorož kot turistično središče dobil vstopnico za v klub turistično razvitih krajev. Novi hoteli in ureditev središča so povsem spremenili podobo kraja. Iz turistične vasi je postalo turistično mesto. Dograditev term pa pomeni drugo stopnico v razvoju portoroškega turizma. Ne le, da pomeni to vstop v klub sodobnih termalnih kopelišč, pač pa pomeni hkrati tudi izredno pomemben del v vsebinskem izpopolnjevanju portoroškega turizma. Zato dograditev term ni le ponos kolektive Hoteli Palace, temveč vsega kraja, občine, pa tudi širše turistične regije.

Dograditev term je že vkomponirane v bodočo ureditev tega dela Portoroža. Prostorske povezave z štrand-hotelom Palace in s hotelom Apolo nova monumentalna stavba term odkriva obrise bodoče funkcionalne, ambientalne in turistično poslovne značilnosti tega dela Portoroža.

Glesilo krajev Portorože - Izdaje informativne skup- #
Giornale dei cittadini - pine pri svetu krajevne #
di Portorose - skupnosti Portorož, Obse- #
- la 16. - Predsednik #
Tomež ing. Kunst #
#####